

## Calibrare acreditată (de ex. DAkkS) Verificatoare de alezaje de precizie digitale incl. senzori de temperatură, Număr de zecimale: 3



### Date comandă

Numărul de comandă	027570 3
GTIN	2050002119963
Clasa articolului	49X

### Descriere

#### Execuție:

**Informații generale:**

Calibrarea are un rol important în asigurarea calității. În calitate de partener pentru calibrarea instrumentelor dvs. de măsurare și testare, avem grijă de întregul proces, inclusiv de transportul în siguranță. În acest sens, garantăm o calibrare standardizată în conformitate cu toate reglementările și standardele relevante ale companiei dvs.

**Calibrare acreditată:**

Laboratoarele de calibrare acreditate sunt asociate cu standardele naționale direct prin intermediul standardelor de referință. DAkkS (serviciul german de acreditare) și alte organisme europene de acreditare evaluează, confirmă și monitorizează competența profesională a acestor organisme în calitate de instituție independentă. Printr-o verificare regulată a proceselor și o implementare metrologică realizată corect a procesului de calibrare, puteți avea încredere în rezultatele măsurătorilor dvs. Pe lângă laboratoarele de calibrare acreditate din Germania, cooperăm și cu laboratoarele de calibrare acreditate din Belgia, astfel încât, în cazuri speciale, eliberăm și certificatul serviciului belgian de acreditare (certificat BELAC). Certificatele de calibrare DAkkS și certificatele de calibrare BELAC sunt recunoscute la nivel internațional, valide și verificate prin audit în conformitate cu acordurile multilaterale ale ILAC și EA, precum și organismele de acreditare ale țărilor. Astfel sunt evitate acreditările multiple și costisitoare.

#### Avantaj:

- **Cea mai mare fiabilitate și cel mai înalt standard în raport cu standardele naționale.**
- **Recunoaștere internațională.**
- **Sub supravegherea organismelor de stat.**

- **Raportarea la standardul național este direct garantată.**
- **Îndeplinirea obligației pentru toate companiile din industria auto și pentru furnizorii acestora, conform standardului IATF 16949:2016.**
- **Nivel ridicat de siguranță.**

### **Recomandare:**

Printr-o manipulare competentă și o recalibrare periodică, puteți crește durata de viață a instrumentelor dvs. de verificare și le puteți proteja împotriva deteriorării și a uzurii excesive. Important în acest sens: Instrucțaj complet al angajaților în privința instrumentelor de măsurare și a celor de verificare.

### **Notă:**

Serviciul de calibrare poate fi comandat numai împreună cu un articol corespunzător. La fiecare dintre instrumentele de măsurare care pot fi calibrate se afișează servicii de calibrare disponibile pentru articolul respectiv.

## Descriere tehnică

acreditat	da
Adaptat pentru	Instrumente pentru măsurători interioare de precizie
Tip produs	Calibrare